

Нет - пожарам

С наступлением сухой и теплой погоды, на территории Курской области резко увеличилось количество палов сухой травы и мусора. Только за последние дни пожарные подразделения более 400 раз реагировали на данные происшествия.

Ни в коем случае не допускайте:

- пала сухой травы;
- сжигания мусора на расстоянии менее 50 метров от зданий и строений;
- будьте осторожны при курении: непотушенный окурок или спичка легко приводят к возгоранию сухой травы.

В усадьбе или на даче:

- всегда наготове должен быть инвентарь для тушения пожара: ведро, лопата, бочка с водой, ящик с песком;
- сухую траву надо собирать граблями. Сжигать ее вместе с мусором можно в железной бочке, установленной рядом с водоемом или емкостью с водой, подальше от строений;
- опасайтесь сильных порывов ветра. При сжигании мусора даже в железной бочке учитывайте направление ветра, чтобы случайная искра не полетела в сторону строений.

По Кодексу РФ об административных правонарушениях нарушение требований пожарной безопасности влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 до 3 тыс.руб; на должностных лиц - от 6 до 15 тыс.руб, на индивидуальных предпринимателей от 20 тыс.руб до 30 тыс.руб., на юридических лиц - от 150 тысяч до 200 тыс.руб, а те же действия, совершенные в условиях особого противопожарного режима, влекут наложение административного штрафа в двукратном размере.